

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

4 СЕН 1956
Газета №

Москва

Тит. Т

В гостях у шахтеров

СТАЛИНСК, 3 сентября. (По телефону). Каждое лето Новосибирский театр оперы и балета выезжает в длительную гастрольную поездку по стране. За последние годы театр побывал в Томске, Красноярске, Иркутске, Хабаровске, Комсомольске-на-Амуре, Владивостоке, Находке. Прошлым летом с его спектаклями ознакомились москвичи.

В этом году театр выступает в Кузбассе. Около двадцати тысяч зрителей побывало на его спектаклях в Кемерове. Сейчас театр гастрольирует в Сталинске и Прокопьевске. В День шахтера концертные группы театра выступили на шахтах «Пионерская», «Ягуновская», «Северная» и других.